



MjølnerSeniorerne

Bestyrelsesmøde 3/2018 d. 2. maj 2018 kl. 13.30

Sted: Kanehøjgaard, Ishøj Golfklubs kontor v/P-plads

Deltagere:

Alice Halle (AH), Jørgen Bech Storgaard (JBS), Benny Berkowitz (BB),
Annie Uildal (AU), Ole Sørensen (OS), Anne-Grethe Thorn (AGT)

1. Godkendelse af seneste referat

Godkendt og lagt på IGC's hjemmeside.

2. Meddelelse fra formanden

- JBS har ingen kommentarer

3. Meddelelse fra turneringsudvalget

- **Forårsturneringen udgår**
Ved en fejl har vi fået en forårsturnering i kalenderen. Denne annulleres.
- **Udflugt til Vallø Golf d. 13. juni**
JBS sørger for at Vallø-turneringen kommer på Golfbox. Prisen sættes til 325 kr.
AH sørger for præmierne.
- **Sommerturneringen 18. juli**
Vi kører mexican scramble og overskuddet går til Pink Cup.

4. Meddelelse fra kasserer

- **Medlemmer**
Vi har 84 medlemmer. Der har været 10 medlemmer i restance, som herefter vil blive udmeldt af seniorklubben.
- **Medlemsliste**
I stedet for at vores telefonliste ligger på hjemmesiden, vil AH sende listen ud til medlemmerne via mail.

5. Siden sidst

Intet nyt

6. Behandling af forslag modtaget fra medlemmer af MjølnerSeniorerne

Ingen forslag.

7. Eventuelt

- **Udsendelse af informationsfolder**
Fremover udsender vi en informationsfolder via mail til alle nye medlemmer.
- **Valg af tee-sted i forbindelse med deltagelse i MjølnerSeniorerne**
Det diskuteres, hvorvidt herrerne nødvendigvis skal spille fra det tee-sted, som svarer til det tidligere gul tee. JBS vil undersøge om vi kan ændre dette.

- **Suppleanter**

BB spørger om der er tradition for at have suppleanter i seniorklubben. Dette har der ikke været tradition for.

8. **Næste møde**

Onsdag d. 6. juni 2018 kl. 13

2. maj 2018

Referent: Anne-Grethe Thorn